

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.12.2010 10:54:00

**формирования заключения врача:** 13.12.2010 11:10:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/197432/answer/197433>



## **Заключение врача**

Нет, вводить лекарственные препараты в мочевой пузырь при лечении хламидиоза не имеет смысла, тем более, что хламидии, как правило, не поражают слизистую мочевого пузыря. Достаточно системной терапии антибиотиками.